

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta: Jakub Hrbáček Vedoucí BP: Ing. Pavel Hořanský Ak. rok: 08/09

Téma BP: Analýza nákladů a bodu zvratu ve firmě Walfer spol. s r. o.

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F 5
1	Náročnosti tématu práce	X					
2	Splnění cílů práce	X					
3	Teoretické části práce			X			
4	Praktické části práce (analytická část)	X					
5	Praktické části práce (řešící část)		X				
6	Formální úrovně práce		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

(Obraťte, prosím, list a pokračujte v hodnocení na druhé straně formuláře.)

Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě:
(otázky uvádí vedoucí práce i oponent)

Student si vybral náročné téma z oblasti teorie nákladů, které aplikoval na podmínky firmy Walfer s. r. o. Analýzou a srovnáním dat z roku 2008, 2009 a návrhem opatření na další období navázal a teoretickou část práce a na reálných ekonomických a výrobních datech prokázal platnost ekonomických zákonitostí z této části teorie nákladů.

Na širší teoretický úvod navázal tematickou oblastí chování nákladů z hlediska změny jejich výše při měnících se objemech výroby. Provedl analýzu nákladů podle jejich fixní nebo variabilní povahy s ohledem na bod zvratu. Srovnáním účetních dat před ekonomickými a organizačními opatřeními za rok 2008, kdy byla vykazována vysoká ztráta, a hospodářské středisko nemělo perspektivu další existence, s ekonomickými ukazateli po zásadních opatřeních v roce 2009 dokumentoval ekonomické efekty z deprese fixních nákladů a růstu produktivity práce.

V navržených opatřeních dochází k logickému závěru na zavedení druhé směny, kdy by efekty z tohoto navýšení výroby byly ještě zřetelnější.

Řešená tematika v teoretické i praktické části práce je natolik obsáhlá, že její komplexní výklad přesahuje rámec bakalářské práce a v dalších letech studia by na ni mohl student navázat.

Otázky k obhajobě:

- 1) Vysvětlit příčiny meziročního poklesu tržeb na kalkulační jednici (normohodinu).
- 2) Podrobněji popsat organizační opatření spojená se zavedením druhé směny se zaměřením na věcné a časové hledisko.
- 3) Možnost aplikace řešené problematiky při sezónních výkyvech charakteristických pro stavební firmu.

Návrh na klasifikaci bakalářské práce: *velmi dobře*

Ve Zlíně dne *28.5.2009*

..... *Horný*
podpis vedoucího BP

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

Stupeň klasifikace:	A - výborně	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě
	E - dostatečně	F - nedostatečně		

Při návrhu klasifikace nedostatečně (F), se doporučuje přítomnost příslušného hodnotitele.